

**Ένα στοίχημα κερδήθηκε:**

**Το 17<sup>ο</sup> Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Καρδιολογικής Εταιρίας στο Metropolitan Expo ολοκληρώθηκε με διθυραμβικές κριτικές**

**5.000** παγκοσμίως αναγνωρισμένοι επιστήμονες καρδιολογίας, και μέλη της διεθνούς ιατρικής κοινότητας μεταφέρουν διεθνώς τις εξαιρετικές τους εντυπώσεις από την 4ήμερη φιλοξενία τους στις εγκαταστάσεις του διεθνούς συνεδριακού κέντρου **Metropolitan Expo**.

Το **EHRA EUROPACE 2013** ολοκλήρωσε την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2013 τις εργασίες του γιορτάζοντας 10 έτη επαναστατικής προσέγγισης της Ευρωπαϊκής κοινότητας στην ηλεκτροφυσιολογία των αρρυθμιών. Κατά την διάρκεια του εργασιών του συνεδρίου, εξελέγει νέος πρόεδρος του EHRA, ο καθηγητής Karl-Heinz Kuck ο οποίος θα προεδρεύει στις συνεδριάσεις της EHRA για την επόμενη διετία. Η επόμενη διοργάνωση του EHRA το 2015 θα διεξαχθεί στο Μιλάνο.

Οι εκλεκτοί επισκέπτες/σύνεδροι είχαν την δυνατότητα να περιηγηθούν σε αρχαιολογικούς χώρους, να γευτούν την Ελληνική κουζίνα, να πραγματοποιήσουν σημαντικές αγορές, ενώ οι περισσότεροι εξ αυτών, συνεχίζουν την παραμονή τους στην Ελλάδα, καθώς έχουν προσθέσει στο πρόγραμμά τους επισκέψεις στα ελληνικά παραθαλάσσια θέρετρα και νησιά.

Η απόλυτα επιτυχημένη και εύρυθμη διεξαγωγή του συνεδρίου, αποτέλεσε ένα μεγάλο επίτευγμα της ομάδας του **Metropolitan Expo** που επέδειξε υψηλή επαγγελματική ευσυνειδησία και άριστη οργάνωση. Οι διοργανωτές και σύνεδροι δήλωσαν ενθουσιασμένοι από το επίπεδο των υπηρεσιών, από την φιλική και άμεση επικοινωνία, από τις εξαιρετικές εγκαταστάσεις του κέντρου, ενώ σε ερώτησή απάντησαν ότι θα αποτελούσε μεγάλη τους ευχαρίστηση να διοργανώσουν ανάλογο ή ακόμα και μεγαλύτερο συνέδριο στους χώρους του κέντρου. Να αναφέρουμε εδώ ότι η ESC διοργανώνει παγκοσμίως 8 διαφορετικά συνέδρια καρδιολογίας.

Η πόλη της Αθήνας αλλά και η Ελληνική Οικονομία μετά την τόσο επιτυχημένη αυτή διοργάνωση, ωφελούνται τόσο άμεσα όσο και έμμεσα: Το οικονομικό έσοδο από τους επισκέπτες του συνεδρίου, υπερβαίνει τα 25 εκατομμύρια ευρώ στους κλάδους της εστίασης, της διαμονής, των αγορών και των διακοπών, ενώ τέθηκαν οι επιτυχημένες βάσεις για την απόκτηση μιας θέσης στον συνεδριακό χάρτη της Ευρώπης.